

Как депутат Бураев на всю страну опозорился

Демократия предполагает, что судьбу того или иного политика решает народ. Российская же демократия диктует полную зависимость всякого политика от воли федерального центра.

Депутат Народного Хурала Федор Бураев волей народа пренебрег - он ей никогда не дорожил, и вляпывался в один скандал за другим. Народ ведь не накажет. А когда и начальство закрывает глаза на твои выходки, вопрос «Тварь я дрожащая?» отпадает автоматически.

Засыпая в кабаке, Федор Бураев о наказании не помышлял. Всплывший компромат его тоже не смутил – он солгал и «отмазался». Когда набившие оскомину граждане развенчали его версию событий той злополучной ночи, он перешел на открытые оскорбления в адрес журналистов, опять же не беспокоясь об общественном мнении.

Но одно дело – республиканские журналисты, а другое – федеральные. Федор Бураев в телевизоре. Телеканал «Россия-24» без стеснения перемыл (или уже «переломал»?) ему кости в прямом эфире программы «Вести. Дежурная часть».



Понятно, такая угроза никого не пугала – сначала он публично признал себя на фотографиях, потом добросовестные улан-удэнцы нашли фотографии злочного места, в коем пребывал депутат. На этих фотографиях была та самая «больница», где спал слуга народа – с барной стойкой и пивными кранами. Но ни Народный Хурал, ни правительство Бурятии похождения Бураева никак не комментировали, а значит, он имел шанс переждать, пока скандал не утихнет, и снова ничего не бояться.

Но не тут-то было.

Народного хуральца всенародно «уничтожили» в прямом эфире федерального канала. Все угрозы Бураева сводит на нет тот факт, что диктор издевательски уверенно сообщает столь нелюбимые депутату факты. Это уже не местечковое осуждение – это свидетельство потери лояльности со стороны начальства. Кое-кто наверху попросту одобрил «растерзание» Бураева народом.

«Фёдор Бураев вынужден оправдываться за свои похождения по питейным заведениям. После того как в Интернете появились фотографии спящего Бураева, депутат поспешил заявить: мол, так утомился, что заснул в поликлинике. Но давно ли в больницах появились барные стойки и пивные краны, народный избранник как-то не подумал. На фото это худощавый мужчина в костюме с сияющей лысиной. Казалось бы, уважаемый человек – в региональном Хурале отвечает за экономическую политику, пользование природных ресурсов и охрану окружающей среды. Но в последнее время о нём говорят в свете скандальных новостей региона», - сообщает телеканал.

Корреспонденты вытащили на свет все темную подноготную Федора Бураева – в том числе и летний скандал 2016 года, когда депутат оскорблял журналисток и угрожал главному редактору портала today.ru Алексею Тогошиеву расправой.

«Россия-24» дозвонилась и до самого политика-скандалиста. Всю свою интернетную уверенность он как-то разом при этом растерял.

- Вы алкоголь употребляете? – спросил журналист.

- Ну как... Как все нормальные люди, время от времени можем расслабиться. Но не в рабочее время, конечно, - ответил Федор Бураев.

- В прошлый раз вы в баре были или всё-таки в больнице?

- Давайте здесь я утверждать не буду, поскольку это моя личная жизнь, и здесь вообще без комментариев.

Как же депутат тогда собирается призвать журналистов к ответу в суде, если и два слова в свое оправдание связать не может? После огласки на всю страну Федор Бураев внезапно прекратил сыпать оскорблениями и угрозами в соцсетях. И вообще феноменально затих – впервые с самого начала скандальной истории.

Интересно, выскажутся ли теперь КПРФ по поводу своего нерадивого однопартийца. Очевидно, коммунистам теперь придется поддерживать басню хуральца про «заказ», но для Федора Бураева это не значит ничего хорошего. Едва ли партийные боссы коммунистов простят Бураеву то дурацкое положение, в которое он их втянул. Федеральная огласка ясно дает понять, что наверху бурятскими коммунистами недовольны.

Настало время публичной порки опозорившегося хуральца?

Читайте также:

[Депутат Народного Хурала устроил пьяный дебош и заснул в гардеробе кабака?](#)

[Депутат Фёдор Бураев соврамши, выпимши, оскорбимши?](#)

[Николай Будув: «Поведение Бураева – намеренная дискредитация КПРФ в Бурятии»](#)



[«Я его братве заказал, чтобы ему челюсть сломали». Как депутаты отвечают за свои слова](#)

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

[Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 24057
28.11.2016, 12:46 2227

URL: <https://babr24.com/?ADE=152491> Bytes: 5719 / 4625 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)